

男子沉迷游戏被姐姐暴打后离家出走12年 被找到时父母已去世

29日,广东东莞高埗公安分局向记者介绍,26日,他们接到“让爱回家”志愿服务队线索称,需要核实一位失联者的信息,高埗洗沙警务室叶警长立即会同志愿服务队,核实到失联者住处,了解其不回家原因,并做其思想工作,随后联系上其姐姐前来。李某姐姐表示,10多年前,弟弟因事与她产生矛盾,家人多了些念叨,弟弟从此失联。

“他的家人一直在通过各种方式找他。”“让爱回家”广东东莞厚街志愿者服务队队长喻辉平表示,此前,李某的姐姐联系到他们服务队的一位队员,希望能让他们帮忙制作寻人帖,前段时间,服务队得知李某在高埗出现,就通知了李某的姐姐,姐姐就在隔壁镇,“听到消息,姐姐很激动,放下手头工作就要过来。”

随后,喻辉平通知了他们在高埗的志愿者服务队。该服务队负责人梁亦先同警方一道,跟进此事。

梁亦先向记者表示,经过面对面交流沟通,他们了解到,李某出走前一直喜欢打游戏,家人觉得他不上进,他一时想不开就从广东梅州老家出走,这些年,李某也没和家里有任何联系。“我们跟他交流的时候,他也表示了后悔,觉得自己当初的行为很不理智。这些年,觉得没有脸面见父母,所以没有回去,与家人已经失联12年。他还说,自己之前在流浪,这两年,自己醒悟过来了,有了工作也租住了房间。”梁亦先说,去到李某租住的地方时,他们发现,环境还不错,也了解到李某会按时交房租,平时骑着摩托车上下班,房间里还有一台电脑,“不过,他说,自己现在不会沉迷于打游戏了,只是有空了才玩一下。”喻辉平也介绍,经过与李某姐姐交流,他们得知,12年前,李某的确喜欢打游戏,白天睡觉,晚上打游戏,用了家里不少钱,姐姐怒其不争揍了李某一顿,之后,李某就离家出走。“我们了解到,出走后,李某一直是流浪状态,所以,查询不到他的生活轨迹,其间,还住过桥底。两三年前,他醒悟后,进入到工厂打工,工厂老板觉得他做事勤勤恳恳,房东也觉得他人不错,警方和志愿者上门的时候,房东还过来表示了关心。”

“我找得好苦,心里的石头放下了,遗憾没有早一点找到,没让妈妈见上最后一面。”寻回弟弟后,李某的亲姐姐李女士向喻辉平表示,这几年,自己一直都在寻亲志愿者的群里,每天看群信息,希望有一天能见到弟弟,终于让她等到。李女士还表示:“他(弟弟)说,要不是当年打他,他可能在坐牢了。很欣

姐姐:“妈妈去年癌症走了,走的时候还在叫你,你干吗不回家?”
弟弟:“我没脸回去。”

26日晚,广东东莞高埗,12年不见的姐弟俩抱头痛哭的画面,让在场的寻亲志愿者纷纷落泪。29日,上游新闻记者从当地警方了解到,男子李某因为与家人产生矛盾,失联10多年,如今被寻回,然而,父母已经双双过世。



警方和寻亲志愿者找到李某。

受访者供图

慰,他没走歪路。”

李某的姐姐李女士向记者介绍,弟弟当年喜欢打游戏,自己的确打了他,之后弟弟离家出走,“也许(出走)有一点这方面的原因吧。”她表示,目前,一家人的心情都还在平复中,她还没有和弟弟有太多太细的交流。

记者还联系上李某的一位哥哥。“我开车接

他回来的,目前已经平安到家。”对方表示,以前,李某的确喜欢打游戏,失联的10多年时间里,亲友都不知道他究竟在干什么,遗憾的是,父母先后离世都没能见到这个儿子,他母亲是去年因为癌症走的,“希望他回家了以后,能好好生活。”

据上游新闻

男子违规外出致五千余人隔离 刑事立案

经过全市上下的共同努力,目前,北京市连续两天实现社会面病例清零,本轮疫情已得到有效控制。疫情防控成果来之不易,凝聚了社会各界和每一位市民群众的坚守、奉献与付出。但疫情防控逆水行舟、不进则退,任何一次的违法违规行为,都可能加大疫情传播扩散风险,都可能影响社会正常生产生活。北京警方对此始终保持零容忍,坚决依法严厉打击。

5月29日,北京市第349场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会召开。北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏通报典型涉疫违法案件。其中,有人违反居家隔离规定擅自外出,5月23日,一名男子,为海淀华熙广场关联风险人员,居家隔离期间违反足不出户的要求,多次外出在小区内活动,造成疫情传播扩散风险,5月28日,该男子及其妻子核酸检测结果阳性,致使

同楼258人被转运集中隔离,其他5000余名小区居民居家隔离,警方已经对该人刑事立案侦查。

警方提示:越是胜利曙光在前,越要保持清醒头脑,越要压实“四方责任”。疫情面前,人人都是防线。希望广大市民群众继续理解支持配合各项防疫政策,众志成城、共渡难关,争取早日实现疫情防控的最后胜利。

据新华社

四川7村民上山挖虫草遭雷击身亡 县政府:正调查

5月29日,记者从四川省甘孜州石渠县委宣传部获悉,5月28日该县德荣乡发生了一起雷击事件,7名正在采挖虫草的村民被雷电击中身亡。石渠县政府一名工作人员表示,具体情况,该县相关部门正在调查。

据当地一位村民介绍,遇难的7人分别来自两个家庭。据他事后了解,其中一个家庭,因一个大人和一个小孩当天没上山挖虫草逃过一劫。另据德荣乡政府一位工作人员介绍,这

几位村民是避雨时被雷电击中身亡的,其中三名男性,四名女性,年龄大的也才30多岁,还有一个小孩,当时是被母亲背着的。工作人员表示,当地夏天雷雨频繁,雷电击中人的事情之前也发生过,但造成这么大伤亡还是第一次。

据当地村民介绍,这段时间村里的人差不多都上山挖虫草了,采挖虫草的地方海拔都在4500-5000米左右,高原上雨雪、雷电等极端天气是比较常见的,但人被雷击的情况的确也不多。

石渠县属于四川甘孜州,紧邻青海玉树,是四川省最偏远的县城之一。县城海拔4178米,超过了理塘县,是名副其实的“世界高城”。

记者注意到,石渠县气象台5月28日16时52分发布预警信息称:午后,傍晚易出现局地雷电、大风和强降雨天气。26日,该县也发布过雷电预警称,德荣乡等20余个乡镇6小时内会发生雷电活动,可能会造成雷电灾害事故。

据澎湃新闻

安踏女鞋海报被指有擦边嫌疑 消费者:让人很不舒服

品牌低俗营销何时才止?这次轮到知名品牌安踏。

近日,不少网友发帖称,安踏一产品海报疑似打色情擦边球。

该海报一上架就引起网友广泛讨论。“学过设计的都知道什么叫排版视觉中心点,这张图什么意思不言而喻。”“学摄影的我觉得有点像并字构图,但不该是这个视角,有擦边嫌疑。”有相关专业领域的网友评论道。有网友直接@安踏称“掉价”“好恶心”。

“明明有更好的展示鞋底的办法,非要这样,很难让人觉得不是擦边。”一网友说道。记者浏览了安踏官方网店其他产品图,在拍摄鞋底的时候,多数是模特站立,抬脚或踮起脚尖来展示鞋底。有网友表示,“能拍到这个角度也是不容易,安踏,你真的为了擦边不择手段。”

“我本来准备在618买双安踏的鞋,看到这个事情之后真的很下头,以后不会再买了。”一消费者告诉记者,“这张海报的视角让我很不舒服。”

记者了解到,该海报为安踏当季女鞋新品“喵喵鞋2.0”。目前,该海报已下架。安踏官方网店客服告诉记者,“模特照我们在发布当天已经下架,未做好宣传物料管理是我们的失误,后续会避免此类问题。”

据潇湘晨报

动物园狮子留了个齐刘海? 工作人员:我们不敢剪



广州动物园一只留了齐刘海的狮子。

5月29日,广州动物园一只留了齐刘海的狮子火了。有网友称,白化非洲狮从爆炸头变成了齐刘海,怀疑是有人给它剪了头发。该白狮为2015年从杭州引进的公狮,名字叫“阿杭”,刚来的时候就是这个“甜酷”模样。

广州动物园的一名工作人员表示,阿杭的头发是随性或随风生长的,齐刘海大概是因为广州的空气湿度比较大,毛发耷拉下来了。

工作人员强调不会帮它剪头发,“主要是根本不敢给它剪头发”。

据了解,如果要帮动物剪头发,可能就要涉及到麻醉,一般病理性的问题才会使用麻醉,所以动物园没有设美发项目。

据九派新闻

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:张宇
一版美编:冯漫

零售 专供报



辽/沈/晚/报/好/物/优/选